

**Протокол № 1 від 09.01.2023 року**  
**Засідання методичного семінару з соціології**  
**кафедри соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського**  
**Науково-педагогічних працівників: 18**  
**присутні члени кафедри: 13**

**Порядок денний:**

1. Про обговорення результатів захисту і тематики магістерських дисертацій.  
(доц. Пиголенко І.В., доц. Коломієць Т.В., ).

**Слухали:** доц.Пиголенко І.В. проінформував, що за результатами захисту магістерських дисертацій студентами стаціонарної форми навчання групи СЛ-11мп 3 студенти атестовані на оцінку «відмінно», 1 студент атестований на оцінку «добре», студентами заочної форми навчання групи СЛз-11мп 1 студентка атестована з оцінкою «відмінно». Це свідчить про досить високий рівень компетентностей випускників кафедри.

**Слухали:** доц. Коломієць Т.В. зазначила, що підготовка кваліфікаційних робіт (магістерських дисертацій) та їх публічний захист займає вагомe місце у навчальному процесі магістрів, оскільки сприяє здобуттю ними компетентностей, необхідних для поглиблення теоретичних та практичних знань та ефективного виконання завдань креативно-інноваційного характеру. Відтак, теми магістерських дисертацій, що були представлені до захисту, відповідали актуальним проблемам сучасного соціологічного дискурсу. Зокрема, значну увагу студенти приділили соціальним наслідкам російсько-українського військового конфлікту, дослідженню міжнародних відносин та їх впливу на стратегії врегулювання конфліктів, тенденціям розвитку комп'ютаційної соціології. Слід відзначити використання студентами для вирішення прикладних проблем новітніх кількісних та якісних методів дослідження: глибинних інтерв'ю, сучасних комп'ютерних програм аналізу та обробки соціологічних даних, що суттєво підвищує практичну цінність робіт та є позитивним моментом у підготовці фахівців.

В обговоренні теми методичного семінару прийняли участь: завідувач кафедри, професор кафедри, д-р. соц. н., професор Федорченко-Кутуєв П.В.; професор кафедри, д. пед. н., професор Панченко Л.Ф.; к. філос. н., доцент Пиголенко І.В.; доцент кафедри, к. політ. н., доцент Багінський А.В.; доцент кафедри, к. соц. н., доцент Єнін М.Н., доцент кафедри, к. соц. н., доцент Коржов Г.О., завідувача Лабораторією з врегулювання конфліктів та медіації кафедри Мельник Л.І., здобувачка вищої освіти Лініченко В.В., здобувач вищої освіти Август С.В.

Керівник семінару,  
заступник зав.кафедри  
з навчально-методичної роботи



Андрій БАГІНСЬКИЙ